
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA  nº  009/2020:  Aos  vinte  dias  do  mês  de  Abril  de  dois  mil  e  vinte,  às
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal  de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger
Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt
de Aguiar-PP, Oli Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP e Silvério Beck
Konig  –PP  e  Jairo  de  Melo  –  PSD.  Assim  havendo  número  regimental  de
vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e
convidou o Suplente de Vereador Venerino Gomes Gonçalves para aproximar-se
da Mesa Diretora para prestar seu Juramento, que de pé o Presidente passou a
leitura do Juramento. De acordo com o Artigo 5º e Inciso II do § 4º do Regimento
Interno. “Prometo Cumprir, Manter e Defender a Constituição, Lei Orgânica e as
Leis Presentes e Futuras que vir a Aprovar, com Competência e Honestidade,
sob  a  Proteção  de  Deus  e  na  Observância  do  Sagrado  Compromisso  de
Defender os Direitos e Instituir os Direitos dos Cidadãos para o Bem Coletivo,
Inspirado sempre no Patriotismo, na Igualdade e na Justiça.” Com o braço direito
estendido  em direção  às  Bandeiras  o  Suplente  Venerino  respondeu”  ASSIM
PROMETO”.  Prosseguindo  o  Senhor  Presidente  declarou  empossado
VEREADOR,  SENHOR  VENERINO  GOMES  GONÇALVES e  convidou  para
ocupar o assento do Vereador licenciado, ODÉCIO EVANYR JACOBY JUSTIN.
A seguir, solicitou do Ver. GÉLCIO a leitura de um texto da Bíblia e pediu ao
secretário  a  leitura  das Atas  das Sessões Ordinárias  dos dias  dezesseis  de
Março de dois mil e vinte e seis de Abril  de 2020. Logo após colocou-as em
discussão. Não havendo quem queira discuti-las, colocou em votação que foram
aprovadas por unanimidade. Dando seguimento, o Senhor Presidente solicitou
do  Secretário  a  LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício  s/nº  2020,  do  vereador
Odécio Evanyr Jacoby Justin, solicitando Licença do Cargo de Vereador a partir
de 06 de Abril de 2020 para assumir o cargo de Secretário Municipal de Obras
do Município de Três Forquilhas.  Convocação nº  005/2020 do Presidente da
Câmara Municipal de Vereadores de Três Forquilhas, convocando o 1º Suplente
de Vereador, Senhor Luciano Bobsin, para assumir a vaga do Vereador Odécio
Evanyr Jacoby Justin. Ofício s/nº/2020 do Senhor Luciano Bobsin, comunicando
que não assumirá a vaga de 1º Suplente de Vereador, conforme Convocação nº
005/2020 por motivos particulares.  Convocação nº 006/2020do Presidente da
Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas,  Senhor  Oli
Sparremberger, convocando o 2º Suplente Senhor Venerino Gomes Gonçalves
para assumir a vaga do 1º Suplente Senhor Luciano Bobsin que não assumirá a
vaga  conforme  comunicado  através  de  ofício.  Ofício  s/nº/2020  do  Senhor
Venerino Gomes Gonçalves comunicando que assumirá a vaga de 2º Suplente
de Vereador a partir de 06 de Abril de 2020, conforme Convocação nº 006/2020
de 06 de Abril de 2020. Ofício nº 087/2020 do Executivo Municipal, enviando o
Projeto de Lei Projeto de Lei nº 26/2020: Altera a Redação dos Artigo 67, 68, 70,



71,  92,  133  e  Acrescenta  os  Artigos  128  e  129  remunerando  os  Artigos
subsequentes, da Lei Municipal nº 1.438/2015. Ofício nº 085/2020 do Executivo
Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 25/2020: Autoriza o Poder
Executivo Municipal a Contratar por Excepcional Interesse Público, Dois Agentes
Comunitários  de  Saúde  do  Município  de  Três  Forquilhas  e  da  outras
providências.   Prosseguindo,  passou  ao  espaço  destinado  ao  PEQUENO
EXPEDIENTE:  Não  havendo  quem  queira  fazer  uso  do  mesmo,  passou  ao
espaço do GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usá-lo, o Senhor
Presidente  passou  a  DISCUSSÃO DA PAUTA.  Não havendo  matéria  a  ser
discutida,  o  Senhor  Presidente  passou  a  ORDEM  DO  DIA.   Não  havendo
matéria  a  ser  votada,  o  Senhor  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usou  do  espaço  o  VER.  JAIRO  que  saudou  a
mesa diretora, colegas vereadores e os funcionários da casa. Primeiramente deu
boas vindas ao colega Vereador Venerino onde quase sempre esteve presente
em todos seus mandatos que esteve nesta casa. Somente neste último que está
terminando é que não esteve, porém deu boas vindas a ele. Pediu ao Presidente
para levar ao Secretário de Obras que está se formando o Instituto Beneficiente
de Ação Social Nova Aliança. Será na rua estrada de Morro do Chapéu nº 5.430.
Esse rapaz é sócio e hoje é pastor.  Compraram o terreno e todos conhecem.
Foi o terreno do seu Olmiro, já falecido. Tem uma equipe que está montando
essa Associação. Este rapaz que citou, por um tempo foi Guarda do BANRISUL.
Não  vai  dizer  seu  nome  porque  então  também  terá  que  falar  o  nome  da
Associação.  O mesmo  ligou  para  o  Ver.  Jairo  semana  passada,  só  que  foi
depois da sessão e não deu para cobrar aqui na tribuna. Ele está pedindo para o
Secretário de Obras uma máquina tipo a Pokan ou outra, para fazer um valo e
assim drenar o terreno, pois é muito baixo. E tratando-se de uma Associação
Beneficiente  de  Assistência  Social,  a  equipe  vai  levar  pessoas  para  dar
assistência, alimentação, conforme já tem uma no Morro do Chapéu que faz isso
e também tratamento para dependentes químicos. Disse o ver. Jairo que isso
não vai passar exatamente o que ele irá fazer. Só lhe passou isto ai. Usou do
espaço  o  VER.  LEONARDO  –  MDB  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores e os funcionários da casa. Não poderia de deixar registrado na casa
a volta do Vereador Venerino. Um cara que lhe deu muitos conselhos nessa sua
jornada. O Ver. Venerino passou por vários mandatos nesta casa, muito bem
representado.  Deu-lhe boas vindas.  Agradeceu por  tudo o que fez  para sua
pessoa. Disse o Ver. Leonardo que valoriza muito a experiência das pessoas e é
uma alegria a volta do Vereador Venerino para essa casa.  Usou do espaço o
VER.  -  SILVÉRIO –  PROGRESSISTAS  que saudou a mesa diretora, colegas
vereadores e os funcionários da casa. Relatou que só veio usar o espaço para
desejar boas vindas ao amigo Veno que ficou fora por esse período ai, mas teve
o prazer de legislar com sua pessoa na gestão passada e sinceramente o Ver.
Silvério  confirmou  que  já  estava  com saudades  do  seu  Venerino.  Pela  sua
maneira de lidar com as situações, pela amizade que ele sempre passou, e os
conselhos que dava aos mais novos. Seu Veno seja muito bem vindo a essa
casa.   Usou do espaço o VER. RICARDO – PROGRESSISTAS onde saudou a



mesa diretora, colegas vereadores e os funcionários da casa. Deu boas vindas
para o seu Venerino. Disse que é novo na casa e não teve oportunidade de
legislar junto com sua pessoa, mas sua irmã Margarete foi vereadora junto com
ele por alguns mandatos. Disse que ele é sua fã, pois sempre falou muito bem
do  senhor,  muito  cordial  e  sempre  ajudando  a  comunidade,  Parabenizou  o
vereador Venerino por estar junto na casa. Agradeceu o Secretário de Obras,
Odécio que entrou agora e já fez a troca das lâmpadas no seu João, depois da
ponte em frente sua casa, também colocou no seu Ceneu e no Edson, conforme
pediu em sessões anteriores. Agora o Ver.  Ricardo  só  quer  agradecer.
Mas vai pedir mais duas luminárias no Olinei lá na ponte e na frente da casa do
Elton. É complicado, pois é segurança pública. Quando a gente chega de carro
em casa, e está tudo no escuro é ruim. Se tem luminárias fica mais seguro. Usou
do  espaço  o  VER.   VENERINO  onde  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
Vereadores e os funcionários da casa. Falou aos colegas que para sua pessoa é
uma satisfação às manifestações apresentadas por eles por ter voltado a essa
casa. Mesmo pouco tempo, mas estará aqui. Nesse mandato disse que não vai
concorrer. Mas no outro, daqui cinco anos vai novamente. Vai dar um tempo.
Agradeceu todos os colegas pela acolhida e disse que é vereador de todos. Não
importa a sigla partidária. Se refere a todas as pessoas.  Usou do espaço o VER.
GÉLCIO  que saudou a mesa diretora, colegas vereadores e os funcionários da
casa.  Deu boas vindas ao colega Venerino que foram vereadores juntos por
vários mandatos e é uma satisfação tê-lo aqui denovo nesta casa. Disse que
conhece bem o seu trabalho, sua honestidade, onde sempre prestou no tempo
em  que  legislou.  Deixou  seus  agradecimentos  pela  troca  das  lâmpadas
conforme falou o ver. Ricardo. Também foram trocadas na comunidade de Boa
União. Até deixa dito aqui que se souberem de alguma luminária queimada que
tenha ficado para trás, o caminhão ainda está apto para fazer a troca. O ver.
Gélcio  disse que o que se  passou para  eles  foi  feito  o  serviço,  ou seja,  as
luminárias foram todas trocadas o que mais uma vez agradece. Também citou
que foi colocada brita num trecho da estrada do Barreiro. Com certeza nesta
semana, semana que vem o Secretário vai para o lado do Rio do Pinto, onde
será colocada material.  Assim o trabalho vai  andando apesar dos problemas
com o coronavirus. Está indo mais devagar, porém vai indo. Usou do espaço o
VER. OLI – PROGRESSISTAS que parabenizou  o seu Venerino, parceiro da
outra legislatura onde foi presidente desta casa e sua pessoa aprendeu muito
com ele, pois na época era vereador suplente. Disse ao Ver. Venerino que aqui
são todos parceiros, somos uma só família. Também agradeceu o Secretário de
Obras Odécio que depois de tanta cobrança ao Ivair, ex Secretário de Obras,
numa semana que o Odécio assumiu, já realizou muitos serviços como a troca
de luminárias, inclusive a lâmpada em frente à casa do Vice Prefeito Ivair.  O
ver.  Oli  deixou seus agradecimentos  ao Secretário  Odécio.  Se houver  ainda
luminária com defeito pediu aos colegas vereadores para observar, ligar para o
Odécio, passando o nome direto que com certeza ele vai atender.    Nada mais
havendo a tratar, para constar foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são



levantados os trabalhos. Eu     Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor
Presidente. 

   
SILVÉRIO BECK KONIG                                  OLI SPARREMBERGER
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